

<mark>ア</mark>クセス 京阪電車「枚方市」駅から徒歩約5分 [本館] 〒573-1191 大阪府枚方市新町2丁目1番60号 第4火曜日休館(※祝日除く)

**3,500** 円

(全席指定・消費税込)

※全席を販売いたします。感染拡大状況によっては、変更の可能性がございます。

※未就学児の入場はご遠慮ください。

※止むを得ない事情により、公演内容が一部変更になる場合がございます。ご了承ください。 ※車いす席は、総合文化芸術センターチケットデスク・本館窓口のみでのお取り扱いです。

## チケット発売日

※各日10:00より販売

会員先行 (電話/WEB予約·購入) 7/9[土]

2022 般 (電話/WEB予約·購入) **7/20**[水]

般 7/21[末] (本館窓口購入) ※残席がある場合のみ

●枚方市総合文化芸術センター(本館)

①WEB予約・購入(24時間受付) https://hirakata-arts.jp/ticket/

②電話予約・購入(10:00~17:00)

0570-008-310(ナビダイヤル)

③本館窓口購入 ※7/21(木)から販売 (10:00~20:00 ※休館日を除く)

[チケット受取]

本館窓口(1階総合受付 10:00~20:00 ※休館日除く) またはセブン-イレブン店頭にてお引き取りください。 [お支払方法] ※③は本館窓口のみ

①現金

②クレジットカード(JCB、VISA、MasterCard アメリカン・エキスプレス)

③キャッシュレス決済(交通系ICカード等)

●チケットぴあ Pコード 513-321 https://t.pia.jp/

事

項

## お問合せ

枚方市総合文化芸術センター(本館)

072-845-4910 (休館日: 第4火曜日 ※祝日除く)

https://hirakata-arts.jp/

[主催] 枚方市総合文化芸術センター指定管理者 アートシティ<mark>ひらかた共同事業体</mark>

※購入後のチケットの変更・払い戻しはお受けできません

※順人後のナケットの変更・払い戻しはお受けできません。
※予約有効期日までにお支払い頂けない場合は、予約取消しとなります。
※手数料等はお客様のご負担となります。セブンイレブン決済手数料165円、発券手数料1枚につき110円。(公演によって異なる場合があります。)
※クレジットカード決済の場合、お支払いは一回払いのみとなります。

※プレイガイドでご購入のお客様は、各プレイガイドのお支払い方法をご確認ください。

[協力] なぎさの会



駐車場(有料)の数に限りがあります。 公共交通機関をご利用ください。

枚方市総合文化芸術センタ [CLUB H-Arts] 先行予約会員募集中!

詳細はホームページ https://hirakata-arts.jp/membership/ をご覧ください。

ご来場されるお客様へ / 新型コロナウイルス感染拡大防止対策とお願い ●ご入場の際、検温を行います。37.5℃以上の発熱など症状がある場合、入場をご遠慮いただきます。 ●必ずマスクを着用願います。(マウスシールド不可) ●手洗い、手指消毒にご協力ください。 ●出演者へのブレゼント、入待ち、出待ちはご遠慮ください。 ●感染の再拡大により、公演の中止や、出演者、公演内容、入場時の制限により座席配置等が変更となる場合がございます。 ※最新の状況につきましては当館のホームページにて随時お知らせいたします。